

## Представитель Комитета по государственной службе и кадровой политике встретился со студентами ИПМЭиТ

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли состоялась встреча студентов направления подготовки «Экономическая безопасность» с представителем Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга.

Начальник сектора кадровых резервов отдела оценки и кадровых резервов Комитета Кирилл Трофимов рассказал о перспективах трудоустройства молодых специалистов на государственной службе, а также о требованиях, предъявляемые к выпускникам при приеме на работу в органы исполнительной власти Санкт-Петербурга.

Студенты получили возможность напрямую задать вопросы о карьерных возможностях, практике, стажировках и механизмах конкурсного отбора на должности государственной гражданской службы. А также из первых рук смогли получить информацию о Молодёжном кадровом резерве Санкт-Петербурга, условиях отбора и перспективах трудоустройства.

Особо было подчеркнuto, что к участию в мероприятии были приглашены студенты направления «Экономическая безопасность» в связи с их отличными результатами в рамках проекта «Контрактный управляющий Санкт-Петербурга. Дорогу молодым» , направленный на подготовку молодых специалистов в области закупок.

В ходе встречи Кирилл Олегович отметил: «Политех уже долгое время является для нас базовым вузом по подбору перспективных молодых сотрудников. Ваши коллеги, выпускники прошлых лет, уже успели зарекомендовать себя как отличные и грамотные госслужащие, занимающие ключевые позиции в профильных комитетах и администрациях города».

ИПМЭиТ продолжает тесное сотрудничество с Администрацией Губернатора и Правительства Санкт-Петербурга. Такие встречи способствуют укреплению связей между вузом и государственными структурами, а также создают дополнительные возможности для профессионального роста студентов.